

会社情報

事業・製品

サステナビリティ

IR情報

採用情報

グランフロント大阪「うめきた広場」で開催のブラインドサッカー国際公式大会タイトルスポンサーに決定

2025年2月17日

「ダイセル ブラインドサッカーウィーク in うめきた」として

海外チームを招致した男子・女子の2大会を2025年5月18日~25日に開催

NPO法人日本ブラインドサッカー協会(理事長 金子久子、以下JBFA)は、2025年5月18日(日)~25日(日)に、グランフロント大阪 「うめきた広場」(大阪市)にて、ブラインドサッカー国際 公式大会を開催します。

株式会社ダイセルは、同大会にタイトルスポンサーとして協賛いたします。開催期間中は、男子、女子の国際公式大会2大会が開催されるため、それらを包括したイベントの名称として「ダイセル ブラインドサッカーウィーク in うめきた」と名付けられました。





「ダイセル ブラインドサッカーウィーク in うめきた」イベントロゴ

ダイセルがブラインドサッカー国際公式大会のスポンサーとなるのは今年で2回目となります。昨年7月に開催された「ダイセル ブラインドサッカージャパンカップ 2024 in 大阪」は、会場である グランフロント大阪 「うめきた広場」を訪れたダイセル・JBFA関係者が、通行人も多く利便性の高い同地でブラインドサッカーイベントを開催し、より多くの方にブラインドサッカーに触れてもら いたいというアイディアを発端に、国際大会の開催が実現したものです。今年も、さらに多くの方々に、ブラインドサッカーの試合を観戦していただくことを目指し、大会の開催を決定しました。



「ダイセル ブラインドサッカージャパンカップ 2024 in 大阪」の様子

ダイセルとJBFAは、2023年6月にブラインドサッカー男子・女子日本代表スポンサーなど複数のパートナーシップ契約を締結しています。ダイセルは、サステナブル経営方針で掲げる「人間中心の 経営」、すなわち「性別や年齢、国籍、障がいを問わず、誰もがイキイキ働く職場づくり」が、JBFAのビジョンである「視覚障がい者と健常者が当たり前に混ざり合う社会」につながると考え、 JBFAへの支援や協働を通して視覚障がい者と直接触れ合う機会の獲得、障がいへの理解を深め混ざり合う環境づくりを学び、共に地元地域の取り組みに貢献していきたいと考えています。

JBFAは、特定非営利法人西播磨サッカー協会が運営しブラインドサッカー用コートも常設している「ダイセル播磨光都サッカー場」を活動拠点の一つとし、2021年よりブラインドサッカー女子日本 代表や育成カテゴリーの強化合宿を行うことで、競技力の大幅な向上を図っています。

【大会開催概要(予定)】

1. 大会名:

IBSAブラインドサッカーエリートカップ2025 in うめきた (男子カテゴリー) IBSAブラインドサッカーワールドグランプリ2025 in うめきた(女子カテゴリー)

- 2. イベント名: ダイセル ブラインドサッカーウィーク in うめきた
- 3. HP: https://blindfootballweek.b-soccer.jp/
- 4. 大会日程: 2025年5月18日(日)~5月25日(日)
- 5. 会場:グランフロント大阪 うめきた広場 (大阪市北区大深町4-1) ※JR大阪駅中央改札口から北側へ徒歩3分
 - https://www.grandfront-osaka.jp/about/access/
- 6. 主催: 国際視覚障害者スポーツ連盟/特定非営利活動法人日本ブラインドサッカー協会

Cookieの使用について

当ウェブサイトでは、より快適にウェブサイトをご利用いただくため、Cookieを利用しております。当ウェブサイトをご覧いただく際は、Cookieの使用に同意ください。な お、このまま当ウェブサイトをご覧いただいた場合、Cookieの使用にご同意いただいたものとさせていただきます。



<u>サイト内検索</u> Global お問い合わせ

<u>ニュース</u>

会社情報

事業・製品

研究・開発

<u>サステナビリティ</u>

IR情報

採用情報

20230615.pdf (daicel.com)

一覧に戻る

グランフロント大阪「うめきた広場」で開催のブラインドサッカー国際公式大会タイトルスポンサーに決定 トップ 2025年 <u>ニュース</u>

ダイセルグループ 個人情報保護方針(プライバシーポリシー) 特定個人情報等の適正な取扱いに関する基本方針 利用条件 サイトマップ

Daicel Channel

© 2020 Daicel Corporation